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Projekat „European Youth Engagement Network - EYE.net“ finansiran je uz podršku Evropske unije u okviru programa „Evropa za građane“
Sekcija 2 – Mera 2.2 „Mreža gradova“
Nosilac projekta 
· Fondacija „Novi Sad 2021 - Evropska prestonica kulture“ - Novi Sad, Srbija
Partnerske organizacije
· Kulturno umetničko društvo Moment - Maribor, Slovenija
· Mestna obcina Novo mesto - Slovenija
· Udruga CEKER - Centar kreativnog razvoja - Varaždin, Hrvatska
· Mladinski kulturni center Maribor - Maribor, Slovenija
· Opština Sremski Karlovci - Srbija
· Dom kulture „Studentski grad“ - Beograd, Srbija
· GEA - SOCIETA COOPERATIVA SOCIALE - Padova, Italija
· Montazstroj theatre - Zagreb, Hrvatska
· Apollo Kulturális Egyesület - Pečuj, Mađarska
· Trupa Drž ne daj - Novi Sad, Srbija
· Kerekasztal Társulás - Szada, Mađarska
· CONSORZIO AGORA' SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE - Đenova, Italija
· Rijeka 2020 d.o.o. - Rijeka, Hrvatska
· LICEULICE - Beograd, Srbija
Sprovedeno je 7 međunarodnih događaja u okviru ovog projeta:

Događaj 1
Participativnost: Događaju je prisustvovalo 86 građana, uključujući 6 učesnika iz Varaždina i Rijeke, Hrvatska, 10 učesnika iz Padove i Đenove, Italija, 10 učesnika iz Maribora i Novog Mesta, Slovenija, 10 učesnika iz Budimpešte i Pečuja, Mađarska, 50 učesnika iz Novog Sada i Sremskih Karlovaca, Srbija.

Mesto/Datumi: 
Događaj se održao u Sremskim Karlovcima, Srbija, u periodu od 12. do 15. oktobra 2018. godine.                                                                                                           Kratak opis:                                                                                                                  Prva projektna aktivnost je organizovana u Karlovačkoj gimnaziji. Umetnici, menadžeri i mladi ljudi predstavili su partnerske organizacije. Cilj aktivnosti bilo je umrežavanje parterskih organizacija i koordinacija projektnih zadataka. Svaki partner je imao kratku foto / video prezentaciju svog dosadašnjeg rada i 2 projektne teme na kojima su želeli da rade, uz prezentaciju planiranog pristupa i metodologije. Radionice su počele jednostavnim individualnim, grupnim igrama. Međunardona komunikacija je takođe bila ostvarena. Tokom finalne sesije, partneri su odlučili o raspodeli tema za perfromanse. Grupa iz Italije će raditi na temi o izbegličkoj krizi, grupa iz Mađarske na solidarnosti, grupa iz Srbije na evroskepticizmu, grupa iz Hrvatske na pravima žena, dok će grupa iz Slovenije raditi na temi o antifašističkoj tradiciji. Partneri su definisali proces produkcije i datume završetka produkcije i performansa; sesija o pitanjima administracije i sporazuma o saradnji je sprovedena. Organizovane su dve neformalne aktivnosti - planinarenje po Fruškoj gori i poseta Novom Sadu. Pored radionice, grupa u svakoj zemlji imala je 6-7 meseci da radi na produkciji performansa. Kao deo produkcije, mladi ljudi su istraživali teme i imali predavanja, prezentacije, izgradnju tima i kreativne sesije.
Događaj 2
Participativnost: Događaju je prisustvovalo 85 građana, uključujući 44 učesnika iz Varaždina, Hrvatska, 8 učesnika iz Padove, Italija, 10 učesnika iz Maribora i Novog Mesta, Slovenija, 8 učesnika iz Budimpešte, Mađarska, 15 učesnika iz Novog Sada i Sremskih Karlovaca, Srbija.
Mesto/Datumi: 
Događaj se održao u Varaždinu, Hrvatska, u periodu od 27. do 30. aprila 2019. godine.                                                                                                                               Kratak opis:  

Prvi EYE.Net festival je održan u gradu Varaždin u Hrvatskoj. Varaždin je istorijski grad, jedan od glavnih kulturoloških, ekonomskih i edukativnih centara koji se nalazi severno od glavnog grada, Zagreba. Sa svojih 50.000 stanovnika i dugom i bogatom istorijom bio je sedište hrvatske vlade u 18. veku. Varaždin ima živu kulturološku scenu koncentrisanu oko svojih najvećih institucija poput Hrvatskog narodnog kazališta u sradnji sa raznim vaninstitucijalnim umetničkim udruženjima koji rade u svim oblastima ljudskog stvaralaštva: pozorište, muzika, vizuelne umetnosti, savremeni ples, itd.
U saradnji sa umetničkom organizacijom GLLUGL iz Varaždina, festival EYE.Net je održan u njihovom malom pozorištu sa kapacitetom od 100 sedišta. GLLUGL je umetnička organizacija koja ima za cilj stvaranje različitih umetničkih formi scenske i izvođačke umetnosti poput pozorišta, scensko-muzičke predstave, koncerata i multimedijske produkcije. Ova organizacija predstavlja jedan kolektiv mladih profesionalnih glumaca, lutkara, muzičara i kulturoloških edukatora koji su (tokom pet godina od njihovog postojanja) napravili 15 društveno, emocionalno i politički angažovanih pozorišnih predstava, organizovali godišnji festival džez muzike, realizovali različine ogrugle stolove i debate.
Teatar GLLUGL je deo omladinskog centra u Varaždinu. Omladinski centar je domaćin raznim omladinskim organizacijama, otvoren za umetnost i saradnju i ima funkciju kreativnog središta. U okviru svog godišnjeg programa omladisnkog centra, pozorišni i muzički repertoar organizacije „Gllugl“ nudi sadržaje izvođačke umetnosti, koji imaju za cilj pokretanje važnih socioloških, političkih i kulturoloških pitanja na inovativan, umetnički način. 
Svih pet EYE.Net performansa bili su održani pred punom salom uglavnom mladih publike. Nakon svakog performansa, održana je interaktivna međunarodna debata. Obilazak grada i žurka u večernjim časovima su organizovani i bili su važan deo programa festivala. Mladi ljudi su bili odlični domaćini i pružili su podršku vršnjacima iz partnerskih gradova.
Događaj 3
Participativnost: Događaju je prisustvovalo 83 građana, uključujući 7 učesnika iz Varaždina, Hrvatska, 41 učesnik iz Padove, Italija, 10 učesnika iz Maribora i Novog Mesta, Slovenija, 9 učesnika iz Budimpešte, Mađarska, 16 učesnika iz Novog Sada i Sremskih Karlovaca, Srbija.

Mesto/Datumi: 
Događaj se održao u Padovi, Italija, u periodu od 31. maja do 3. juna 2019. godine.                                                                                                                               Kratak opis:  

Padova, grad koji se može opisati kao studentski, prima preko 60.000 studenata, dok je njegova populacija nešto više od 210.000 stanovnika, gde su studentski i gradski život usko povezani na dnevnom nivou. Ovo je grad dobrodošlice u kojem studenti mogu da provode vreme u mestima sa bogatom istorijom, punom umetnosti i lepote. Možete čuti mnogo različitih jezika dok šetate gradom, a rezultata tome je i veliki broj turista koji posećuje ovaj grad. 
Drugi EYE.Net festival je održan u Padovi u okviru studentskog letnjeg festivala „Je t'aime“. Svih pet performansa održano je pred više od 150 mladih ljudi, koji su aktivno učestvovali u debati nakon svakog performansa.
Studentski letnji festival je jedan od glavnih događaja moderne i nezavisne muzičke scene na severoistoku. Devet dana koncerata u okviru kojih nastupaju odabrani umetnici sa nacionalne i međunardone nezavisne scene kako bi ponudili jedan od najatraktivnijih sadržaja, koji su u isto vreme inovativni i prefinjeni. Tokom 17 godina, festival se proširio i postao popularan ne samo među studentima koji posećuju ovaj grad.
„Je t'aime“ festival, uprkos izvrsnoj kombinaciji kulturološke i muzičke ponude, sa željom da naglasi dragulj umetničkog i kulturološkog nasleđa, i dalje je nedovoljno popularan u Padovi.  Ova činjenica se ogleda u izboru da ulaz bude potpuno besplatan, poptpunoj dostupnosti ovog prostora za korišćenje i drugačija politika menadžmenta, kako bi se omogućila realizacija kulturoloških inicijativa i knjihovih menadžera, muzički događaji i događaji nezavisne kulturne scene, koja je van zvaničnih oformljenih krugova u vezi sa produkcijskom logistikom velikih događaja. 
Događaj 4
Participativnost: Događaju je prisustvovalo 84 građana, uključujući 8 učesnika iz Varaždina, Hrvatska, 10 učesnika iz Padove, Italija, 10 učesnika iz Maribora i Novog Mesta, Slovenija, 8 učesnika iz Budimpešte, Mađarska, 48 učesnika iz Novog Sada i Sremskih Karlovaca, Srbija.
Mesto/Datumi: 
Događaj se održao u Novom Sadu, Srbija, u periodu od 19. do 22. septembra 2019. godine.                                                                                                                               Kratak opis:  

Novi Sad je izgradio svoju jedinstvenost na temeljima svog multikulturološkog karaktera i brojnih kulturoloških i edukativnih institucija. Novi Sad predstavlja jedan moderan, univerzitetski, kulturološki, naučni, politički i administrativni centar Autonomne pokrajine Vojvodine. On je dom 26 nacionalnih manjina. U 2021. godini Novi Sad će postati nosilac titule Evropske prestonice kulture.
Treći EYE.Net festival održan je u okviru programa 'Kaleidoskop kulture' koji sprovodi Fondacija „Novi Sad 2021“, kao deo priprema za projekat Evropske prestonice kulture. Performansi su održani u Karlovačkoj gimnaziji, srednjim školama „Laza Kostić“ i „Svetozar Miletić“ i škola za specijalno obrazovanje dece i odraslih „Milan Petrović“.
Značaj festivala ogleda se u povezivanju mladih ljudi iz Novog Sada, prvenstveno srednjoškolaca, sa vršnjacima iz nekoliko država članica Evropske unije. Značaj festivala ogleda se u povezivanju mladih Novosađana, pre svega srednjoškolaca, sa vršnjacima iz nekoliko država članica Evropske unije. Festival je bio prilika za mlade Novosađane da sa vršnjacima razgovaraju o važnim društveno-političkim temama i da se informišu o vrednostima i aktuelnim problemima Evropske unije. Pokazatelj uspeha je činjenica da su mladi učestvovali u debatama organizovanim nakon predstava, a razgovori su nastavljeni i nakon predstava u školskim holovima. Mladi su se družili, pomagali jedni drugima u scenskim nastupima, išli u obilazak grada, što sve doprinosi pripremi Novog Sada za Evropsku prestonicu kulture 2021. godine.
Naročito važan aspekt festivala je izvedba „Zašto smo zaista krivi?“ (eng. Why Are We Really Guilty?)iz Hrvatske igrala se za mlade sa invaliditetom u školi za specijalno obrazovanje „Milan Petrović“. Predstavu je pogledalo oko 70 učenika srednje specijalne škole, zajedno sa svojim nastavnicima i pratiocima. Mnogi od njih su vrlo aktivno učestvovali u debati nakon nastupa.
Pored ove četiri srednje škole sa kojima je ostvarena velika saradnja, u Kulturnoj stanici „Svilara“ izvedena su 4 gostovanja za širu publiku. Ove kulturne stanice su novi prostori kulture u Novom Sadu, otvoreni u okviru priprema za Evropsku prestonicu kulture.
Događaj 5
Participativnost: Na događaju je učestvovalo 84 građana, uključujući 8 učesnika iz grada Varaždina, Hrvatska, 9 učesnika iz Padove, Italija, 43 učesnika iz Maribora i Novog Mesta, Slovenija, 8 učesnika iz Budimpešte, Mađarska, 16 učesnika i Novog Sada i Sremskih Karlovaca, Srbija.

Lokacija/ Datumi: 
Događaj se održao u Mariboru, Slovenija, od 09.10.2019. do 12.10.2019.Kratak opis:  

Maribor je drugi grad po veličini u Sloveniji u tradicionalnoj regiji Donja Štajerska,i  okružen je zelenim šumama Pohorja,sunčanim vinorodnim regionom i prelepom rekom Dravom koja prolazi kroz grad. To je ekonomski, administrativni, obrazovni i kulturni centar u istočnoj Sloveniji. U gradu je smešten Univerzitet u Mariboru koji je osnovan 1975. godine. Začeci univerziteta sežu u 1859. Univerzitet u Mariboru sarađuje sa European Framework Programs od 1998. godine, a broj međunarodnih istraživačkih projekata povećava se svake godine. Festival Mladi Maribor je godišnji festival mariborskog omladinskog sektora, na kojem sve lokalne omladinske organizacije predstavljaju svoje aktivnosti. Sve aktivnosti su usmerene ka lokalnoj omladini. Festival Mladi Maribor, koji je počeo 30. septembra, a završio se 15. oktobra, obuhvatio je više od 20 događaja za mlade –  od pozorišta, sporta, muzike do volontiranja. Festival je takođe bio domaćin nastupa u okviru EYE-Net-a 2019. godine. Neke od pozorišnih predstava sa mladim izvođačima iz Mađarske, Srbije, Hrvatske, Italije i Slovenije izvedene su u SERŠ Maribor – srednjoj školi za računarstvo i elektroniku u formatu održavanja predstava i diskusija. 

Nastupali smo u Srednjoj elektrotehničkoj računarskoj školi u Mariboru, koju pohađaju učenici iz celog regiona, uglavnom iz seoskih sredina. Odlučili smo se za ovu školu jer nema mnogo evropskog i kulturnog sadržaja kao gimnazija, što se pokazalo dobrom odlukom. Studenti su sa velikim zanimanjem ispratili sve predstave, a nakon mnogih usledila je žustra rasprava o određenim temama.

Događaj 6
Participativnost: Na događaju je učestvovalo 85 građana, uključujući 8 učesnika iz grada Varaždina, Hrvatska, 9 učesnika iz Padove, Italija, 10 učesnika iz Maribora i Novog Mesta, Slovenija, 43 učesnika iz Budimpešte, Mađarska, 15 učesnika iz Novog Sada i Sremskih Karlovaca, Srbija.

Lokacija/ Datumi: 
Događaj se održao u Pečuju, Mađarska, od 06.11.2019. do 09.11.2019.Kratak opis:  

Poslednji, peti festival, je realizovan u Mađarskom gradu Pečuju. Pečuj, kao jedan od najvećih univerzitetskih gradova u centralnoj Evropi, sa mnogo zelenila i oko 30.000 studenata iz oko 30 zemalja, je bio pogodno mesto za ovaj pozorišni festival mladih.
„Promena smene“ (eng. Shift Change) bila je prva predstava na festivalu, realizovana u Filološkoj gimnaziji „Kodaly“ i u Kulturnom centru Kozpont. Performans je zasnovan na temi solidarnosti, a producirala ga je mađarska organizacija „Kerekasztal Tarsulas“ iz Budimpešte. Tokom diskusije nakon performansa postavljena su pitanja o brizi o zdravlju pacijenata i brizi društva o onima koji se brinu o ugroženima.
Hrvatska predstava "Šta je naš zločin?" (eng. What is Our Crime?)na temu ženskih prava u produkciji udruženja „CEKER“ - Centra za kreativni razvoj i umetničke organizacije „GLLUGL“ odigrana je u Hrvatskom školskom centru „Miroslav Krleža“, koji ima vrtić, osnovnu školu, gimnaziju i studentski dom. Nakon performansa diskutovalo se o pitanjima na temu nasilja nad ženama - naime, da li žena koja zavisi finansijski od muškarca sa kojim živi, i koja trpi mentaln i emotivno nasilje, više pati od žene koja je fizički zloszavljana...
Predstava „108,1 MHz“ iz Slovenije na temu antifašističkih tradicija, koprodukcija u saradnji kulturno-umetničkog društva „Moment“, omladinskog kulturnog centra Maribor i opštine Novo Mesto igrana je u Kulturnom centru Kozpont.
Predstava „Povuci-Potegni“ iz Novog Sada na temu evroskepticizma u produkciji pozorišne trupe „Drž' ne daj“, opštine Sremski Karlovci i Fondacije „Novi Sad 2021“ odigrana je u Kulturnom centru Kozpont. Ova predstava prikazuje istorijski razvoj Evropske unije i probleme sa kojima se ona danas suočava.
Gostujući na festivalu, omladinska pozorišna trupa „Theatre du Pelican“ iz Klermon Ferana iz Francuske predstavila je svoj nastup na temu izbegličkih kriza. Predstava je izvedene u "LEŐWEY KLÁRA" gimnaziji.
Događaj 7
Participativnost: Na događaju je učestvovalo 60 građana, uključujući 4 učesnika iz grada Varaždina, Hrvatska, 5 učesnika iz Padove, Italija, 5 učesnika iz Maribora i Novog Mesta, Slovenija, 4 učesnika iz Budimpešte, Mađarska, 20 učesnika iz Novog Sada i Sremskih Karlovaca, Srbija, 5 učesnika iz Subotice, Srbija, 2 učesnika iz Praga, Češka, 2 učesnika iz Kaunasa, Litvanija, 2 učesnika iz Lisabona, Portugal, 2 učesnika iz grada Oulu, Finska, 2 učesnika Atine, Grčka, 2 učesnika iz grada Drachten, Holandija, 2 učesnika iz Touluza, Francuska, 2 učesnika iz Klermon Ferana, Francuska, 2 učesnika iz Dortmunda, Nemačka.

Lokacija/ Datumi: 
Događaj se održao u Subotici, Srbija, od 28.11.2019. do 01.12.2019.Kratak opis:  Završna međunarodna konferencija EYE-net realizovana je u okviru Međunarodnog pozorišnog festivala DESIRE. Umesto planiranih učesnika iz 10 zemalja, na kraju smo imali učesnike iz 13 zemalja. Osim zvaničnih projektnih partnera iz 5 zemalja, učestvovali su i predstavnici novih partnerskih organizacija iz 8 zemalja EU.
Konferencija se sastoji od 4 panela sa moderatorom i 5-6 govornika na svakom panelu. Predviđeno trajanje panela je bilo 150 minuta - prezentacija predavača uz otvorenu diskusiju sa publikom. 
I Panel: OMLADINSKO ANGAŽOVANO POZORIŠTE 
U okviru ovog panela predstavljeni su primeri dobre prakse omladinskog angažovanog pozorišta iz nekoliko zemalja. Panel je takođe predstavio iskustva u radu sa mladima na angažovanim predstavama u okviru projekta EYE-Net.
II Panel: KOJA JE BUDUĆNOST EU?
Svrha ovog panela bila je otvaranje debate među mladima o različitim vizijama budućnosti EU. Predstavili smo iskustva, stavove, očekivanja i sumnje koje mladi iz nekoliko zemalja imaju o Evropskoj uniji kao političkom projektu. 
III Panel: OMLADINSKA ANGAŽOVANA KULTURA 
U okviru prvog panela otvorili smo debatu o angažovanom pozorištu, a ovim panelom proširili smo polje i predstavili primere dobrih praksi omladinske angažovane kulture u muzici, filmu, vizuelnoj umetnosti, književnosti, novim medijima itd. 
IV Panel: DA LI JE ISTINA DA SU MLADI LJUDI POLITIČKI PASIVNI?
Trendovi nezainteresovanosti i dezinformacija mladih o trenutnim političkim temama su očiti. Svrha ovog panela bila je da otvori debatu o uzrocima i posledicama takvih trendova. 
Takođe, učesnici konferencije imali su priliku da vide nekoliko predstava u okviru DESIRE festivala.
